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Estratto dal verbale della seduta del 15/02/2000








L’anno duemila il giorno quindici del mese di Febbraio alle ore 09:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede MUZZARELLI GIAN CARLO, Vice Presidente della Provincia, con l’assistenza del Vice Segretario Generale FORMENTI SERGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Assente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Presente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 78 :


INCONTRO INTERNAZIONALE DI STUDIO "GOVERNO LOCALE E POLITICHE ATTIVE DI SVILUPPO TERRITORIALE. ESPERIENZE, PROGETTI, STRUMENTI A CONFRONTO PER PASSARE DAL DIRE AL FARE", 18 - 19 FEBBRAIO 2000, AGRIGENTO. PARTECIPAZIONE ASSESSORE MORENA DIAZZI 	E ASSESSORE MAURIZIO MALETTI.





�
OGGETTO:


INCONTRO INTERNAZIONALE DI STUDIO "GOVERNO LOCALE E POLITICHE ATTIVE DI SVILUPPO TERRITORIALE. ESPERIENZE, PROGETTI, STRUMENTI A CONFRONTO PER PASSARE DAL DIRE AL FARE", 18 - 19 FEBBRAIO 2000, AGRIGENTO. PARTECIPAZIONE ASSESSORE MORENA DIAZZI E ASSESSORE MAURIZIO MALETTI.














LA GIUNTA PROVINCIALE








Premesso:


- che la Provincia di Modena, nell’ambito delle proprie competenze in materia di attività produttive, è da tempo impegnata a favorire lo sviluppo dell’economia modenese attraverso una visione programmatica che tenga conto delle dinamiche in atto e delle attuali necessità dell’apparato produttivo al fine di una qualificazione del medesimo;


- che RSO, in collaborazione con L’Unione Europea ed il Dipartimento della Funzione Pubblica organizza ad Agrigento nei giorni 18 e 19 febbraio prossimi un incontro internazionale di studio sul tema “Governo locale e politiche attive di sviluppo territoriale” in occasione di un progetto di assistenza e formazione per amministrazioni locali, per connettere e valorizzare esperienze e cantieri eccellenti;


- che a tale incontro di studio è stata invitata anche la Provincia di Modena in considerazione dell’importante ruolo che gli Enti locali territoriali possono svolgere nell’ambito del panorama di interventi  di politica locale;


- che per le motivazioni sopra esposte si è ritenuto opportuno aderire a tale invito;


visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di accettare l’invito e di autorizzare l’Assessore Morena Diazzi e l’Assessore Maurizio Maletti a recarsi ad Agrigento per la partecipazione all’incontro internazionale di studio “Governo locale e politiche attive di sviluppo territoriale - Esperienze, progetti, strumenti a confronto, per passare dal dire al fare” che si terrà al Palazzo dei Congressi nei giorni 18 e 19 febbraio 2000, utilizzando il mezzo aereo;


di attribuire all’Assessore Morena Diazzi e all’Assessore Maurizio Maletti l’indennità di missione prevista dalle attuali disposizioni in materia di missioni;


di prenotare la spesa presunta di L. 2.000.000 all’Azione 598 “Rimborso spese agli Amministratori” del Piano Esecutivo di Gestione per l’anno in corso, ove è prevista la necessaria disponibilità;


di autorizzare il Capo Servizio Economato ad anticipare all’Assessore Morena Diazzi e all’Assessore Maurizio Maletti le spese necessarie per il viaggio in parola, come previsto dall’apposito Regolamento dell’Ente.





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to MUZZARELLI GIAN CARLO	F.to FORMENTI SERGIO 








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  18/02/2000





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to FORMENTI SERGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 28/02/2000





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


		F.to FORMENTI SERGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL  V. SEGRETARIO GENERALE


	___________________________
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